

弘扬国粹 传承精华

全国知名专家范吉平学术经验传承工作室落户聊城

记者 李璇
通讯员 金增秀 郭秀伟 何健

9月26日,全国知名专家范吉平学术经验传承工作室授牌暨拜师仪式在聊城市中医医院举行。原中国中医科学院副院长、全国知名专家范吉平,聊城市卫生健康委党组书记、主任、市中医药管理局局长魏天山出席活动,共同为“全国知名专家范吉平学术经验传承工作室”揭牌,现场举行拜师仪式。

魏天山对全国知名专家范吉平工作室落户聊城表示祝贺,他指出,范吉平学术经验传承工作室落户聊城市中医医院,是聊城的一件大事、好事,必将进一步提升全市中医脑病专业水平,让聊城人民在家门口享受到更高水平的中医诊疗服务。同时强调,近年来,市委、市政府高度重视中医药工作,坚持把提升中医药服务能力作为改善民生的重要途径优先发展,出台《关于促进中医药传承创新发展的若干措施》等支持中医药事业发展的文件,成立了以市委书记任组长的市促进中医药发展工作领导小组,召开了全市中医药大会和两次领导小组会议,连续两年将中医药高质量发展纳入县(市、区)高质量发展绩效考核指标。2021年,聊城落实全省中医药大会重



要事项任务位列全省第一方阵,中央转移支付中医药专项资金绩效评价连续3年获得优秀等次,成功创建为市级全国基层中医药工作先进单位,实现了全国基层中医药工作先进单位、二级甲等中医医院、基层医疗机构国医堂建设和政府办综合、妇幼、传染病医院中医药科室设置“四个全覆盖”。东阿阿胶博物馆、“成无己纪念馆”,市中医医院先后被命名为国家及山东省中医药文化宣传教育基地,多次受到国家及省领导的表扬。聊城市中医医院作为全市唯一一家三级甲等中医医院,是全国重点中医医院项目建设单位和全国中医住院医师规范化培训基地,是聊

城市中医医疗联合体理事长单位。近期,又在规划建设聊城市中医院高铁新城新院区,依托市中医院成立的聊城市中医药研究院已经获批,即将挂牌成立。今后,聊城市将进一步完善并落实工作室支持政策,健全专家服务机制,充分发挥工作室人才荟萃、智力密集、联系广泛的平台优势,努力谱写健康聊城新篇章!

中国医药卫生文化协会中医药分会常务副会长兼秘书长范吉象,中国医药卫生文化协会中医药分会副秘书长张柏岳,市卫生健康委中医药相关科室负责人、市中医医院领导班子及有关科室人员参加活动。

新区小学开展消防安全应急疏散演练活动

为进一步加强学生的消防安全知识,提高师生的安全意识和自救自护能力,切实保障师生在突发事件来临时的生命安全,9月27日下午,新区小学校举行了消防安全应急疏散演练活动。

为了实施好这次演练,学校制定了详细的消防疏散演练方

案,对各班逃离的路线及每位配班老师的职责、每层楼梯口的值班老师等内容都作了明确的规定。活动前,每位教师都认真安排演练前的准备工作,班主任老师提前带着孩子熟悉演练路线,给学生介绍了简单的逃生注意事项和方法。科任教师提前熟悉

自己所负责的位置。随着火警警报信号的鸣响,参加演练人员各就各位,各班学生用捂着口鼻,猫着腰有序地按指定路线“逃生”,班主任带着本班学生有序地疏散到指定安全区域。整个演习过程快速、有序。(记者李军 通讯员国荣光)

花园路小学开展助力创城志愿服务活动

9月15日,花园路小学党支部组织开展“党员先行、助力创城”主题党日活动,全体党员教师和部分少先队员参加。

党支部副书记陈文博对创建全国文明城市的重要意义进行重点强调,号召广大党员同志勇当先锋,争做先进,从点滴做起,从现在做起,从身边的小事

做起,说文明话、办文明事、做文明人,自觉遵守社会公德,为创城工作奉献一份力量。活动中党员同志,重点清理校园周边社区小广告、周边街道杂物、绿化带、卫生死角等,共同维护公共区域卫生环境。同时对周边街道不规范的停放的摩托车、电动车、自行车等进行规整,

少先队员们纷纷表示,通过大家的努力,文明新风扑面而来,今后也将继续努力,共同将聊城建设的更加美丽。(记者李军 通讯员司燕)

东昌府区沙镇朱台小学开展交通安全演练活动

为加强全校师生的交通安全意识,普及交通安全知识,提升自我保护技巧,增强安全法制观念,2022年9月14日,沙镇朱台小学开展了以“交通安全伴我行”为主题的交通安全演练活动。

演练前,学校教师积极布置交通图并安置人员在各个路口模拟红绿灯,安全主任介绍红绿灯的作用;演练中全校师生参与其中,明确“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等”及“过路口左右看”的交

通规则。交通安全演练活动取得了圆满成功,也希望广大师生通过此次活动能够遵守交通规则,提高自我安全意识,为全校师生打造平安校园。(通讯员朱绪广 房多振)

潜心教研开新篇,东昌府区大荣小学携手共进促成长

为全面落实教学常规,扎实开展学科教研活动,近日,东昌府区梁水镇大荣小学召开各学科组教研会议。会议中,各学科组负责人对教师备课、上课、作业、辅导、评价等教学常规落实再次提出相关要求,结合“双减”背景下新样态课

堂的品质提升研究,“自主一刻钟”如何有效实施,进行了有效讨论。语文、数学、英语学科组围绕优化教学管理,把好“双减”下的教学质量关,从学习《义务教育课程标准(2022年版)》、优化教学常规管理两个方面,强调了工

作要求及计划推进。通过本次教研活动,大荣小学各学科团结合作,以教研促进教学,在学习中不断创新,在创新中时刻反思,在反思中得到收获,在收获中一直前行。(记者陶春燕 通讯员于敬敬)

东昌府区沙镇中心小学举行校园书法比赛

为继承和弘扬中华传统文化,提升学生规范书写汉字的能力,近日,沙镇中心小学举行以“墨香满校园”主题书法比赛。

比赛中,同学们各个神情专

注,写姿规范,用心书写每个汉字,所写作品横平竖直,结构匀称,美观大方。赛后,从中评选出特、一、二等奖,并对优秀学生进行表扬。

通过本次比赛,既丰富了学

生的校园生活,培养了学生的书写兴趣,还促进了学生良好习惯的养成。同时也发扬了汉字的艺术特色,丰富了学生的精神内涵。

(通讯员王传飞 钟媛媛)

聊城市卫生健康委督导

医院维稳安保和安全生产工作



记者 李璇
通讯员 金增秀 王涛 王晋升

9月26日、27日,聊城市卫生健康委二级调研员、市计生协会副会长侯宪霄带领安全生产驻点监管组成员、特邀省级消防专家,对市直医院维稳安保和安全生产工作进行全面督导检查。

督导组采用座谈了解、现场检查、调阅资料等方式对各医院进行安全“诊断”,重点检查消防控制室、消防泵房、配电室、餐厅、液氧站、氧气间、柴油机房等安全重点部位,仔细查阅各单位维稳安保和安全生产工作制度、台账等资料,详细了解防恐防暴队伍建立及预案编制、实兵演练等情况,并现场反馈问题,提出工作要求。要提高站位、加强管控、消除隐患,层层压实责任,抓紧安全“篱笆”;要对反馈的问题逐一建立台账、整改销号,把各类安全隐患消灭在萌芽状态;要强化值班值守及应急处突,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,坚决守住不发生安全事故的底线。

东昌府区侯营中学举办秋季运动会

为扎实做好“五育”并举工作,增强学生体质,丰富校园文化生活,全面深入推进阳光体育运动,9月28日,东昌府区侯营中学秋季运动会拉开了帷幕。

侯营中学常务副校长孟凡军致开幕词,他希望运动员们在校运会中赛出风格、赛出水平,真正成为德智体美劳全面发展的优秀人才,学校举办运动会正是对教育活动的一次检阅,一次验收。

(通讯员 王楠)

薯梗之乐忆童年

东昌府区付楼幼儿园的快乐传递

一代人有一代人的童年,时代的不同让每一代人的童年也不尽相同,幼儿园内种植区的红薯马上要到收获的季节,为了让孩子们感受到别样的童年快乐,东昌府区梁水镇付楼幼儿园的老师带领幼儿们共同回忆旧时的薯梗之乐。

红薯藤绿油油的,长势喜人,大家一起观察了红薯藤的特征,学着用红薯梗来制作“饰品”。孩子们有的掐一串戴在脖

子上做项链;有的做两串短的放耳朵上挂着当耳环……普普通通的红薯梗,孩子们却玩得不亦乐乎。

“原来,把老师的快乐变成你们的快乐也是一种快乐”,看着孩子们玩耍地兴高采烈,老师们又欣喜,又欣慰,儿时的幸福和欢乐仿佛跨过了时间再一次热烈上演。

(记者 陶春燕 通讯员刘晓红)

安全用药,共享健康

9月24日上午,广州白云山和记黄埔中药有限公司联合山东百年康润医药连锁有限公司姜总表示,白云山和黄中药有限公司在药品回收方面有着十分丰富的经验,将全力做好茌平家庭过期药品的回收工作,为市民妥善处理家中过期药品。活动现场,参与药品回收活动的市民还获得了一份精美礼品。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇